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Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy  

2023. december 9-én és 2023. december 10-én 
a vasárnapi menetrendváltás miatt módosul néhány nemzetközi vonat  

útvonala és célállomása. Több nemzetközi távolsági vonat rövidebb 
útvonalon, vagy a megszokottól eltérő útvonalon közlekedik. Kérjük 

kedves utasainkat, hogy utazásuk előtt mindenképpen tájékozódjanak 
és olvassák el az alábbi tájékoztatót a változásokról: 

Változások az éjszakai nemzetközi vonatoknál 

A 346-os és 404-es számú DACIA-CORVIN vonat szombatról vasárnapra virradó 
éjszaka Budapest/Bécs felé már az új menetrend szerint, Lőkösháza határállomáson lép 
be Magyarországra. December 9-én este/december 10-én hajnalban Nagyváradot és 
Püspökladányt már nem érinti.  
A 347-es számú DACIA vonat december 9-én este Lőkösháza határállomáson lép ki 
Magyarországról Bukarest irányába. 
A 405-ös számú CORVIN vonat december 9-én este / december 10-én hajnalban 
Budapest felől még Püspökladány és Nagyvárad érintésével éri el Kolozsvárt, azonban 
Nagyvárad és Kolozsvár között ülőhelyes kocsit már nem továbbít. A 405-ös számú 
vonat december 10/11-én éjszaka közlekedik először Lőkösházán keresztül Kolozsvár 
felé. 
A 406-os számú CORONA IC december 9-ről december 10-re virradó éjszaka már az új 
útirányon, Nagykároly és Debrecen érintésével közlekedik Budapest felé. December 9-
én este / december 10-én hajnalban már nem érinti Kolozsvárt és Nagyváradot sem. 
A 407-es számú CORONA IC december 10-én este / december 11-én hajnalban 
közlekedik először Debrecen és Nagykároly érintésével. December 9/10 éjszaka még 
Nagyvárad és Kolozsvár felé közlekedik. 
A 476-os számú METROPOL EN vonat Budapestről Berlinig közlekedő kocsicsoportja 
december 9/10 éjszaka már az új útirányon, Prágán át közlekedik, Wrocławot már nem 
érinti. 
A 477-es számú METROPOL EN vonat Berlinből Budapestre közlekedő kocsicsoportja 
december 9/10 éjszaka már az új útirányon, Prágán át közlekedik, Wrocławot már nem 
érinti. 



Változások a nappali nemzetközi vonatoknál 

A 74-es számú CLAUDIOPOLIS IC december 10-én vasárnap Kolozsvár és Piski 
állomások között még nem közlekedik, csak a Brassó felől érkező vonatrészt továbbítja 
Budapest felé. Kolozsvárról az első CLAUDIOPOLIS IC december 11-én indul Budapestre. 
A 130-as számú BÁTHORY EC december 9-én, szombaton Budapestről csak Warszawa 
Gdańska állomásig közlekedik. Varsó és Terespol között december 9-én már nem 
közlekedik. 
A 143-as számú TRANSILVANIA EC december 9-én, szombaton Bécs/Budapest felől 
csak Nagyváradig közlekedik, Nagyvárad és Kolozsvár között nem közlekedik. A 143-as 
számú vonat december 10-én TISZA EC néven első alkalommal közlekedik Csapra. 
A 146-os számú TISZA EC december 10-én, vasárnap Záhony és Debrecen között nem 
közlekedik. A vonat vasárnap Debrecenből indul Bécs felé. Csap és Záhony között a 
TISZA EC menetrendi idejében kishatárforgalmi mentesítő vonat közlekedik 681-es 
vonatszámmal. Csapról Bécsbe az első TISZA EC vonat december 11-én indul. 

Kérjük azon utasainkat, akik érvényes jeggyel rendelkeznek olyan vonatunkra, mely 
részben elmarad, vagy eltérő útirányon közlekedik, foglaljanak át másik járatunkra, 

eredeti menetjegyük visszatérítésével kapcsolatban pedig keressék fel 
ügyfélszolgálatunkat! 

Az okozott kényelmetlenségért szíves elnézésüket kérjük!  
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